REBULANICOBIS

De acuerdo con el siguiente cuadro donde a cada letra le corresponde un
numero responde correctamente y en el menor tiempo posible a las preguntas que se
formulan.

1.- (LIUA - BUCI)/2 =

a) 7C5E b) EELI c) ILEE d) EEIL

2.- 4568 + 3546 =

a) ECEL b) CEEL c) EECL d) LCEE

3.- 452 x NUE =

a) BCABEB b) BACBEB c) CBABEB d) BEBBEB
4.- U4BI3 - 132UE =

a) BBRER b) 1BRBB c) BIR3R d) BERLB
5.- B x (ANCOR - 4BCOR)/A =

a) 21ANL b) 13ANL c) RAANL d) UEALN

6.- C23C1I - IRICO =

a) 8I7R88 b) IAL02C c) AI7R28 d) IALOCU
7.- BBIA/UA =

a) NA b) NO c) NI d) NE

8.- 948261 - NICURI =

a) BNOOAL b) USCOAL c) 2NCOLA d) B6COAL
9.- 7R5EO - RB346 =

a) CNENC b) NRENC c) NCENC d) NUENC
10.- BERLI + 1B3CO =

a) ULUBI b) UULBI c) 45LBI d) 545U8

11.- CE5LL — UBES6 =

a) OLCCC b) OLUCC c) LOUCC d) CUUEC
12.- (U346 + 12UC)/B =

a) BBBO b) OBBB c) BBOB d) BOBB

13.- 23174 + UBCOR =

a) A600U b) UNRNL c) A066L d) ANRNL
14.- OSES0 + EI123 =

a) EEUUO3 b) EUEUOU c) EEEUOU d) UEEUO3
15.- 02023 - 563ER =

a) UNNEU b) UNENU c) ENNEU d) ENUNU
16.- 523 + 416 =

a) OOU b) IOU c) OUO d) UOO

17.- SUENO - 43210 =

a) OOEA b) OOAO c) OOEA d) OEAO



RIE|B|JU|JL|[A|N]I]C|O

112|3|4|5|]6|7|8|9]0

18.- RICO + CIRO
a) NNROO b) ROONN c¢) RONOR d) RRNOO
19.- BAUIR - RIUCO
a) RCNRC b) RCNNR c) RNCCR d) RCNCR
20.- 41528788 — 34528798 =
a) LCCCCCO b) UCCCCCO c) ACCCCCO d) LCCCCUO
21.- CISL7 — 7AE1A =
a) EBEUR b) BEEUR c) EEBUR d) EBERU
22.- (955 - CRO)/(LA - UR) =
a) UA b) U3 c) OB d) 02
23.- UIUA - 2RCO =
a) ELAL b) EALA c) AELA d) AEAL
24.- 7392 - RUBO =
a) LCAE b) ECLA c) CLAE d) AEAL
25.- 3211 + 1BEO =
a) UIBI b) UBLI c) UIBL d) ULBI
26.-R+E-BxU+LXE =
a) B b) E c) R d) U
27.-U:E-B+N+ExB=?
a)RB  b)RU <c)RE d)RL
28.-LxA+U-E+IxB=?
a) LI bYLA  ¢c)LU d)AO
N L_,
29.- U 4
a) ER/RO  b) BL/EU c¢) RO/ER d) UE/RR

()0

a) LLE /AL b) - EUN/RBO c) UBE/RBO d) RC/RB

(g
S22+ =] =2
31- £ \{B C) N

a) - RLC/BNI  b) - UB/REA  c¢) E7U/RIC d) RL7/REA
32.-[ RA - (-U) + (-I) ]: [RB-B + (-U) ] =

a)E b)R c)-E d) -R

33.-[(-I)-A-(-U)]:L=7?

a)E b)-Ec)B d)-B

34.- {RN-[BO-(RO+RE)]}x[(-L) +(I-RB)]=7?
a) I0 b) ULc) -AO d) -CO

35.- (NILA - BRE) + (UBRE - NOOO) =

a) BILA b)UILA ¢)LILC  d) UCLA



ULxBAxER
36.- EIXENxBO a) RL b) RL/RO c) RL/ROO d) ROL/ROO




